



## MPN2024 LÉLEKMOZGATÓ KREATÍV PÁLYÁZAT SPORTEGYESÜLETEKNEK

### ELŐZMÉNY

A Magyar Országgyűlés döntése alapján 2018 óta, idén hetedik alkalommal ünnepelhetjük meg a **Magyar Paraspport Napját február 22-én.**

A **Magyar Paralimpiai Bizottság (MPB)** és a **Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ)** a parasporthoz és a parasporthoz hívja az ország összes oktatási intézményét **LÉLEKMOZGATÓ** programjával.

A Lélekmozgató érzékenyítő programok, sportos, játékos aktivitások, foglalkozások megvalósítását számos segédlet, ötlet, javaslat, mese és filmanyag segíti.

### KREATÍV PÁLYÁZAT SPORTEGYESÜLETEK SZÁMÁRA

**Sportoló vagy érdeklődsz az integráció vagy inklúzió iránt?** Akkor itt egy kiváló lehetőség számodra! Ha fontosnak tartod a szemléletmódváltást a fogyatékosokkal élőkhöz kapcsolatban és van egy kreatív ötleted, akkor ne habozz, **VÁGJ BELE ÉS JELENTKEZZ!**

#### A 2024-es év pályázat témakörei a következők:

- Híres fogyatékosokkal élők a sportban
- Hogyan, milyen támogatással és eszközrendszer segítségével foglalkozik/foglalkozhat a sportszervezet a fogyatékosokkal élőkhöz
- Hogyan változott a sportban résztvevő fogyatékosokkal élők aránya és oktatási metódusa, összehasonlítás régen és ma
- Hogyan lehet a fogyatékosokkal élők kompetenciáit és a sportolás/versenyezés iránti elvárásokat összeegyeztetni
- Jövőkép a fogyatékosokkal élők sportjában integrált vagy szegregált szemléletben

Az egyes témakörökön belül a téma szabadon választható!

#### A pályaművek típusa lehet:

- videó,
- podcast,
- plakát vagy
- diasor.

#### A PÁLYAMŰVEKKEL SZEMBEN TÁMASZTOTT KÖVETELMÉNYEK

A **videó vagy podcast** terjedelme maximum 3 perc hosszúságú, MP3/MP4/ AVI/ Real Player/ Windows Media Player formátumú lehet. A videó továbbá minimum 1080\*760p felbontású, lehetőség szerint fekvő tájolással készített kisfilm lehet.

A **plakát** 300 dpi felbontásban, PDF formátumban, 3-5 mm kifutóval készíthető el.

A **diasor** maximum 10 dia terjedelmében, Microsoft PPT vagy Prezi formátumban készíthető el.

## BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ

2024. március 22., éjfél.

## A PÁLYÁZAT BEKÜLDÉSÉNEK MÓDJA

**Egy sportegyesület maximum 3 pályázatot nyújthat be. Egy pályázó sportolótól és személytől csak egy pályamű küldhető be.**

Pályázat beküldésének módja: az előzetesen regisztrált sportegyesületek és egyéni pályázók e-mailen egy feltöltő **linket kapnak a regisztrációs véghatáridőt, azaz 2024. február 23-át követően, melyen keresztül fel tudják tölteni pályaműveiket.**

Kizárólag olyan alkotással lehet pályázni, amely más pályázaton nem vett részt.

## HOZZÁJÁRULÁS

A pályázó a pályázaton való részvételével hozzájárul, hogy a beküldött pályázati anyaga nyilvánossá váljon a média és az MPN2024 kommunikációs felületei (pl.: honlapok, közösségi média oldalak) számára. A Lélekmozgató KREATÍV pályázatra beküldött, feltöltött anyagokon feltűnő személyek személyiségjogát nem sértő megjelenésével kapcsolatban a pályázatot benyújtó tartozik felelősséggel!

A pályázat benyújtásával a pályázó elismeri, kinyilatkoztatja, hogy a KREATÍV pályázat anyagában feltűnő személyek – illetve kiskorúak esetén a hozzátartozó, gondviselő – hozzájáruló nyilatkozatával rendelkezik a képmás készítéséhez és felhasználásához, valamint a nyilvánosságra hozásához.

A pályázó a pályázaton való részvételével hozzájárul, hogy a regisztrált sportegyesület a Magyar Parasport Napja Lélekmozgató pályázataira beküldött pályamunkáinak mindegyikét a FODISZ számára önként átadja, amelyet a FODISZ a továbbiakban szabadon felhasználhat. Továbbá a FODISZ a sajátos nevelési igényű diákok és fogyatékosokkal élő diákok sportolásának megsegítése céljából a minőségi kritériumoknak megfelelő pályamunkákat szabadon értékesítheti.

## EREDMÉNYHIRDETÉS

2024. április 22.

## DÍJAZÁSOK

A zsűri a beérkező pályázatokból a legkiválóbb 10 db pályaművet díjazza. A pályázatok elbírálásához a zsűri szakértő tagjait a Magyar Paralimpiai Bizottság és a FODISZ kéri fel.

A díjazottak névsora Lélekmozgató Program FB oldalon, illetve a [www.fodisz.hu](http://www.fodisz.hu) és a [www.hparalimpia.hu](http://www.hparalimpia.hu) oldalon kerül kihirdetésre.

## A PÁLYÁZAT KEZELŐJE

A Magyar Paralimpiai Bizottság megbízásából a Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ).

## TOVÁBBI INFORMÁCIÓ

[koordinator@fodisz.hu](mailto:koordinator@fodisz.hu)

